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TEAIKO AIATQNIXEMA (29/1/2013)

T1o kaOc portnTiy, A givai 0 TPOTOC aPlOUOC TOV POITYTIKOD TOV UNTPWOV, B 0 devtepog, I o Tpitoc
kat A o téraproc. La mapadsiyua, o porrtntyc ue Ap1uo Mytpwov 1234 éyet A=1, B=2, I'=3 kou
A=4. Eay Kdmo10C ortntic Exel TPIWHeLo oplfud untpwov, Tote npinel vo npocbicel To 0 umpootad
aro o unTpwo tov. Lia mapadetyua, o portntic ue Ap1uo Mytpwov 123 to ustarpénel og 0123,
onote Eyer A=0, B=1, I'=2 xou A=3

Oépa 1°

(0)(2 povadeg) Na vroAoyicelg 1o
2

I (A+B)x* —(T+A)x+(A+T)+ (
1

v 4 dtooThpata.

A+B+F+A)
XZ

dx pe v uébodo tov tpameliov

(B)(1 povada) [16co opdrpo Exel 0 VIOLOYIGUOG GOV,

Ofuna 2° (3 povadsq)

‘Eotm 011 0 mAn0ucepog evag eidovg {wwv puetpndnke 6nwc 6Tov ETOUEVO TvaKa,

étog TAnBuopudc

1980 1000(A+B)+100(B+I)+10(I'+A)+2

1990 1000(A+A)+100(B+A)+10(B+I)+17
2010 1000(A+T)+100(B+A)+10(A+B+T'+A)+2

XPNOWOTOIOVTOG TNV KOAVTEPT KATA Tr YvOUn odg péBodo mapeuPornsg, vo KTIUNGELS
660G NTav 0 TANBvoudg To £Tog 2000;

Oipa 3°
AX+By+ITz=A
‘Eocto 10 ypappikoé cvomua BX+T'y+Az=A
I'x+Ay+Az=B

(o) (2.5 povadeg) No Aoeig 1o ovotnua pe ) pébodo Gauss av owtd eivol eQikto,
StapopeTikd va e€nynoelg yiati dev pmopel va AvBel pe avtr| t pébodo.

(B) (1.5 povada) Na eetdoeig av pmopei va Avbet pe v pébodo Gauss-Seidel ywpig
Vo 10 AGELS.

KAAH EINITYXIA



